

国际足联官员涉腐丑闻

部分被起诉国际足联官员 可能被监禁 20 年



当地时间5月27日,美国司法部长洛丽塔·林奇(右)在纽约布鲁克林出席新闻发布会。洛丽塔·林奇当日在新闻发布会上对在瑞士逮捕14名国际足联官员和相关体育公司高管的事件进行详细阐述。林奇说,部分官员将面临高达20年监禁的起诉。新华社/法新

新华社纽约5月27日电 美国司法部长洛丽塔·林奇27日在纽约布鲁克林举行新闻发布会,对在瑞士逮捕14名国际足联官员和相关体育公司高管的事件进行详细阐述时说,部分被起诉官员将面临高达20年监禁的起诉。

林奇称,2010年南非世界杯的申办就有很多行贿受贿行为,2011年国际足联主席选举和2016年美洲杯在美国举行的决定也有暗箱操作。不过林奇没有对2018年俄罗斯世界杯和2022年卡塔尔世界杯的申办过程进行评论,但也没有排除有受贿的可能性。她说:“即便是一些具有重大历史意义的比赛,国际足联也丝毫不在意收取贿赂,施加他们的影响。我相信这次之后,国际足联内部会警醒。”

林奇没有透露美国司法部门从何时正式开始调查,不过有7人涉嫌与美国体育公司有私下交易,通过出售电视转播权和比赛举办权来收取巨额财产,因此美国政府提出对这些人的引渡。他们包括韦伯、李、罗查、马林、菲格雷多、提供洗钱银行的开曼群岛足协主席科斯塔斯·塔卡斯,以及委内瑞拉足协主席拉法雷

尔·埃斯奎维尔。据瑞士警方说,这7人中已经有6人表示拒绝直接引渡,将启动正式引渡程序。林奇说这些人违反了美国法律,“如果他们被成功引渡,他们将在这里接受公正的判罚”。

瑞士警方协助美国警方抓捕14名国际足联官员和体育公司高管事件引发了连锁反应:美国警方搜查了北美和加勒比地区足联美国迈阿密的总部;哥斯达黎加立即表示对爱德华多·李进行调查;巴西球星罗马里奥直接表示庆祝巴西足协前主席马林被捕,巴西足协也表示支持对国际足联进行调查;瑞士方面则开始了对国际足联的调查,不但搜查了国际足联在苏黎世的总部,封存了一些文件和电脑,还冻结了一些瑞士银行的账号;只有俄罗斯发出了不同的声音,称美国将本国法律强加给外国人;国际足联称,现在是“困难的时刻”,但表示布拉特仍将参加新主席的选举,2018年和2022年世界杯也将如期在选定国家举行。

2012年,因为国际社会对卡塔尔和俄罗斯获得世界杯举办权提出异议,国际足联聘请一名美国法官来调查申办过程中是否有行贿。但当报告出来之后,国际足联拒绝公布调查结果,只是宣称没有重大违规。之后那名美国法官提出辞呈,称国际足联误读他的调查。

布拉特危机公关：将肃清腐败

新华社日内瓦5月27日电 面对突然爆发的官员因涉嫌腐败被抓的丑闻,国际足联主席布拉特27日紧急进行了危机公关,在一份声明中称国际足联将肃清腐败,重新赢得信任。

对于这场国际足联111年历史上的最大危机,布拉特说:“对足球、球迷和国际足联来

说,现在是一个艰难的时刻,我们能理解大家的失望,我知道今天发生的事情将影响很多人对国际足联的看法……我们将继续配合相关部门的调查,并在内部整治根除任何不当行为,以此重新获得你们的信任并确保足球不管在哪里都是纯净的。”

美国司法部门进行调查的同时,瑞士司法局也开始调查2018年和2022年世界杯的申办过程,搜查了国际足联在苏黎世的总部并封存了一些文件和电脑。布拉特表示,欢迎美国和瑞士方面的调查。

布拉特说:“有一点非常清楚的是,我们欢迎美国和瑞士司

法部门的行动和调查,我们相信这对国际足联之前已经开始的反腐行动是一种支持和帮助。”

布拉特目前正在争取连续第五任当选国际足联主席。按计划,国际足联将在29日进行主席大选,约旦王子阿里·侯赛因是布拉特唯一的竞选对手。欧足联正在呼吁推迟竞选。

男篮亚锦赛 会徽和吉祥物揭晓



昨天,第28届亚洲男子篮球锦标赛吉祥物“辣仔”在长沙揭晓。新华社发

新华社长沙5月28日电(记者白禹 帅才)第28届亚洲男子篮球锦标赛28日在长沙举行了会徽、吉祥物揭晓仪式。发布会上正式揭晓了这一在长沙进行的赛事的会徽和吉祥物“辣仔”。

本届比赛冠军将直接获得2016年里约奥运会参赛资格。

据悉,本届比赛将有中国、伊朗、韩国等来自亚洲16个国家和地区的队伍参赛,通过全部62场比赛角逐出最后的冠军,比赛时间为9月21日至10月3日。

记者了解到,本次赛事的会徽以“湖南”拼音首字母“h”、“n”以及数字“28”为基本设计元素,字母与数字有机交融,结合篮球的造型,勾勒出两名进攻、防守的篮球运动员形象,充分体现了篮球运动攻防转换的无穷魅力和运动健儿顽强拼搏、勇于竞争的体育精神。吉祥物“辣仔”则以湖南人民喜爱的食物——辣椒为基本设计元素,符合篮球赛场上火热、激情的主题。

张琳芃因伤退出 国足战不丹名单 于洋顶替

本报讯 由于在亚冠1/8决赛回合比赛中受伤,广州恒大淘宝的张琳芃退出国足客战不丹的23人集训大名单,来自广州富力的于洋顶替入选。

5月27日晚广州恒大主场迎战城南FC的比赛,张琳芃开场仅仅6分钟就受伤,队医进场检查后做出了换人的手势,荣昊登场换下了张琳芃,最终恒大主场2:0击败城南,两回合总分3:2完成翻盘,晋级亚冠八强。

昨天中国足球队官方微博也证实张琳芃因伤退出国足客战不丹的23人名单,来自广州富力的后卫于洋入替。(马塔)

西甲塞维利亚队 夺欧联杯冠军

新华社华沙5月27日电 西甲塞维利亚队在27日的欧罗巴联赛决赛中3:2逆转击败乌克兰的第聂伯罗队,成为该项赛事中首支四夺冠军的球队。

这也是塞维利亚队第二次卫冕欧罗巴联赛冠军,前锋巴卡在比赛中两射一传居功至伟,本赛季他在各项赛事中为球队攻入了28球。

本场比赛率先进球的是第聂伯罗队,卡里尼奇开场7分钟便头球破门。但塞维利亚随后的反攻相当犀利,在第28和第31分钟连入两球,扳平比分的进球由巴卡助攻科里乔维亚克打入,随后巴卡接雷耶斯妙传单打晃过门将得分。

眼看上半场将以塞维利亚2:1领先结束,不料第聂伯罗在第44分钟依靠罗坦的任意球破门将差距抹平。

易边再战,双方接连错失得分良机,直到第73分钟巴卡又觅得单刀良机,冷静打入个人本赛季欧罗巴联赛第七球,将塞维利亚送上冠军宝座。

塞维利亚拿到欧罗巴联赛冠军后,也确保了直接参加下赛季欧冠联赛小组赛资格。

河南彩民揽获五注超级大乐透头奖

5月27日,超级大乐透第15060期全国开出7注头奖,花落河南、浙江、四川3省。其中河南彩民独揽5注,其单票奖金达到6102万元。本期开奖结束后,大乐透奖池滚存至12.81亿元。2字头号码火力全开 三连号悄然现身

当期的开奖号码为:16 24 25 26 33 + 04 11。2字头号码集体发力,一连开出3个,且形成了一组三连号(24、25、26),间隔6期之后再度开启连号模式。前区号码中最冷的是33遗漏11期后开出,而26则是间隔两期之后重新回归。前区奖号大小比4:1,大号明显占据上风;奇偶比2:3,偶数略占优势。后区开出“04+11”一奇一偶的冷暖组合。04调整两期之后继续出征;11则为后期最冷号码,在等待了17期之后才出现。目前后区最冷号码易主,由遗漏了10期的02接棒。头奖全国井喷7注 河南彩民或独揽6102万元

突破亿元的派奖奖金果然让大乐透头奖再次喷发。当期一等奖在全国中出7注,分别由浙江、河南、四川三地彩民分享,其中河南中得其中的5注。这也是大乐透派奖期间第二次一连开出7注头奖,与第15054期并列排在派奖期间单期头奖数量第二位。

数据显示,河南中出的5注头奖出自信阳的

同一站点,中奖彩票是一张10元5倍单式票,共中得一等奖5注,单票中奖总奖金达到6102万元。

另外两注头奖分别来自浙江和四川。浙江的头奖出自宁波,是一张组合复式票,共中得一等奖1注、三等奖15注、四等奖30注、五等奖10注,单票中奖金额1225万元;四川的头奖落户眉山,中奖彩票是一张6元的单式票,中奖总奖金达到1220万元。

本期二等奖中出64注,单注奖金11.43万元,其中16注进行了追加,多拿6.86万元追加奖金,令总奖金达18.3万元;三等奖中出830注,单注奖金3153元,其中347注进行了追加,可多拿1891元追加奖金,追加投注后总奖金5044元。

奖池向13亿挺进 7200万派奖奖金恭候您 大乐透奖池仍维持在12.81亿元的高位,继续向着13亿元冲击。除了奖池,别忘了周六还有7200万元的派奖奖金为您点亮头奖奖金金色。(体彩)



3.6亿 大派奖

3元中2400万更容易!

本期派奖 0.60 亿元

本期奖池 12.39 亿元

体彩超级大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票